

Gokhale Education Society's

H.P.T. Arts and R.Y.K. Science College





Permanently Affiliated to Savitribai Phule Pune University (ID No.: PU/NS/AS/001(1924)

NAAC Re-Accredited: 'A' Grade | ISO 9001:2015 Certified | Best College award by SPPU 2019-20



7.2.1:

Describe **Best Practices** successfully implemented by the Institution as per NAAC format provided in the Manual

Metric - 7.2.1

Best Practices

LIST OF SUPPORTING DOCUMENTS

SR. NO.	PARTICULARS	SUPPORTING DOCUMENTS	
01	Best Practice-1 Popularizing Science to Develop Scientific Temper and Analytical Attitude	<u>View Document</u>	Activity Details
02	Best Practice-2 Celebrating Our Traditions	View Document	Activity Details
03	Best Practice-3 Beyond the Classroom: Community Engagement and Service	View Document	Activity Details